
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,15

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Nederland ʘ Enveloppe  3e congres luchtpostclub BZPC, 1944 1,50€           

2 Nederland - Zuid Afrika ʘ Herinneringsenveloppe Dingaansdagvlucht KLM, 1938 4,00€           

3 Engeland ʘ FDC Double-Deckers 2001 4,00€           

4 Engeland ʘ Enveloppe en stempel House of Commons 12987 1,00€           

5 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met brief met Mi. 517, 1940 3,00€           

6 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met luchtpoststicker met H-blatt 91, 1939 7,50€           

7 Duitse Rijk ʘ Enveloppe naar Algerije vanuit STALAG XVII-A met censuur 4,00€           

8 Duitse Rijk ʘ Feldpostenveloppe met brief van FPN35272C, 1941 3,00€           

9 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met Mi. 814 met speciaal stempel 5,00€           

10 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met mi. 531, 651 en 661 met speciale stempels 3,00€           

11 Duitse Rijk ʘ Telegrambericht uit München, 1943 5,00€           

12 Duitse post ʘ Aangetekende enveloppe met zegels tussen Mi. 3344 en 3352, 1990 2,50€           

13 Bund ʘ Muntkaart met 1 Pfennig en blok Mi. 846, 1986 3,50€           

14 Joegoslavië ʘ Enveloppe Joegoslavisch Volksleger met Mi. 971, 1961 1,50€           

15 Frans Marokko ʘ Ansichtkaart met Yv. 124, 1914 6,00€           

16 Nederland ** Velletje 100 jaar maandblad Filatelie 2,00€           

17 Nederland ʘ Stadspost Apeldoorn: 2 FDC's Winnaar Europacup 1 Feyenoord 3,00€           

18 Nederland Nr. 12 ʘ Luchtpost: Zeemeeuw 1951 150,00€       35,00€         

19 Nederland Nr. 13 ʘ Luchtpost: Zeemeeuw 1951 150,00€       35,00€         

20 Nederland Nrs. 199a-202a ʘ Kind 1926, met verticaal watermerk 145,00€       30,00€         

21 Nederlands Indië Nr. 61 ʘ Koningin Wilhelmina 1906 5,00€           7,75€           

22 Nederlands Indië Nr. 77a ʘ Koningin Wilhelmina 1908, opdruk JAVA hoogstaand 25,00€         5,00€           

23 Nederlands Indië Nr. 78a ʘ Koningin Wilhelmina 1908, opdruk JAVA hoogstaand 20,00€         4,00€           

24 Nederlands Indië Nr. 256 ʘ Koningin Juliana 1939 30,00€         6,00€           

25 Ned. Nieuw Guinea Nrs. 22-24 ʘ Zegels met opdruk "hulp nederland 1953 + 10 ct", 1953 45,00€         7,50€           

26 D.D.R. Mi. 280-281 ʘ Wintersportkampioenschappen 1951 32,00€         4,75€           

27 Berlijn Mi. 34 ʘ Zegel Geallieerde Bezetting met roden opdruk, 1949 280,00€       35,00€         

28 Berlijn Mi. 39 ʘ 75 jaar Wereldpostvereniging 1949 40,00€         5,00€           

29 Berlijn Mi. 41 ʘ 75 jaar Wereldpostvereniging 1949 80,00€         8,00€           

30 Bund Mi. W-2 ʘ Combinatie uit postzegelboekje 1951 22,00€         3,75€           

31 Bund Mi. 2946-2948 ** Historische stoomlocomotieven 2012 8,00€           2,00€           

32 Bund Mi. 2980-2982 ** Bloeiende bomen 2013 8,00€           2,00€           

33 Bund Mi. 3075-3077 ** Sporthulp: cartoons (muizen) 2014 8,50€           2,00€           

34 Bund Mi. MH82 ** Velletje UNESCO: 1000 JAAR St. Michaelis-kerk 2010 40,00€         7,00€           

VEILING 488 20 juni 2023

Kavel

Veiling 1



35 Bund Mi. MH86 ** Velletje vuurtorens 2011 15,00€         3,00€           

36 Bund Mi. FB13 ** Postzegelboekje met wenszegels 2011 17,00€         3,25€           

37 Bund Mi. FB21 ** Postzegelboekje met inheemse wilde dieren 2012 32,00€         6,00€           

38 Bund Mi. FB26 ** Postzegelboekje Duitse panorama's: Berlijn 2013 35,00€         6,25€           

39 Duits Zuidwest Afrika Mi. 30a * Keizerlijk jacht 1911, p. 26:17 15,00€         3,75€           

40 Duits Zuidwest Afrika Mi. 5 ʘ Zegel Duitse Rijk met overdruk, 1898 15,00€         3,75€           

41 Duits Nieuw Guinea Mi. 12 ʘ Keizerlijk jacht 1900 25,00€         6,00€           

42 Oostenrijk Mi. 2603 ** Velletje W.A. Mozart, 2006 35,00€         6,75€           

43 Oostenrijk Mi. 2683 ** Velletje motief vogels: zeearend 2007 9,00€           2,00€           

44 België Mi. 42b ʘ Koning Leopold II, 1885, zegel op geelachtig papier 30,00€         5,25€           

45 IJsland Mi. 263-270 / 296-297 ʘ Landbouw en visserij 1950-1954 20,50€         3,25€           

46 Spanje ʘ Insteekkaartje met klassieke zegels 3,50€           

47 Frans Polynesië Yv. 15-16 ** Serie tropische bloemen 1962 45,00€         7,75€           

48 Frans Polynesië Yv. A74 ʘ Luchtpost 1973 7,30€           1,50€           

49 São Tomé E Príncipe ʘ Velletje met oude raderschepen 1,00€           

50 Engeland SG. 2026-2030 ʘ 650 jaar Order of the Garter, 1998 1,00€           

51 Engeland MS 2206 / SG. 2208/09 ʘ Serie vlaggen 2001 3,00€           

52 Engeland ʘ Insteekblad met 6 postzegelboekjes 6,50€           

53 Engeland ʘ Insteekblad met zegels 3,50€           

54 Gibraltar ʘ Insteekblad met +/- 50 zegels 10,00€         

55 New Zealand SG. 781-802 ** Serie lokale voorstellingen, oa. natuur 1960-1966 48,00£        8,00€           

56 New Zealand SG. 1784 ** Mout Cook en symbols 1994 15,00£        8,50€           

57 New Zealand SG. MS 804b ** 2 velletjes, motief vogels 1960 20,00£        4,50€           

58 New Zealand SG. MS 832c ** 2 velletjes, motief vogels 1965 29,00£        6,75€           

59 New Zealand SG. F 177 ʘ Fiscaal-zegel 1931 7,50£          1,75€           

60 Western Samoa SG. 209 * Fiscaal-zegel van New Zealand met overdruk, 1946 20,00£        3,00€           

61 Western Samoa SG. 207 * Fiscaal-zegel van New Zealand met overdruk, 1945 26,00£        4,00€           

62 South West Africa SG. 119 ʘ Zegels van South Africa met overdruk, horizontaal paar, 2-talig 9,50£          2,25€           

63 South West Africa SG. 123 ʘ Zegels van South Africa met overdruk, strip van 3 zegels, 2-talig 9,50£          2,25€           

64 South Africa SG. 83 ʘ Hugenoten-herdenking, horizontaal paar, 2-talig 8,00£          2,00€           

65 South Africa SG. 101 ʘ War effort 1942, strip van 3 zegels verticaal, 2-talig 18,00£        4,50€           

66 South Africa SG. 103 ʘ War effort 1942, strip van 3 zegels verticaal, 2-talig 11,00£        2,75€           

67 South Africa SG. 107b ʘ Parlementsgebouw Pretoria, verticaal paar, 2-talig 10,00£        2,25€           

68 Gold Coast SG. 135-146 ** King George VI, met lokale voorstellingen 1948 85,00£        25,00€         

69 K.U.T. SG. 150a ʘ King George VI, perf. 14, op "chalk-paper", 1938 25,00£        8,00€           

70 East Africa & Uganda SG. 26 ʘ King Edward VII, wm. Multiple Crown CA, 1904 75,00£        18,00€         

71 St. Helena SG. 136-138 * King George VI, met lokale voorstellingen 3,00€           

72 St. Helena SG. 139 ** King George VI, met lokale voorstellingen 20,00£        3,50€           

73 Dominica SG. 178 ** Queen Elisabeth II, met lokale voorstellingen 29,00£        8,00€           

74 Bahrain SG. 61-62 **/* Zegels van Engeland met overdruk, 1948 33,00£        5,50€           

75 North Borneo ** Insteekblad met zegels, in stroken van 3 zegels 4,50€           

76 British Virgin Islands Mi. 333-336 ** Serie koralen 1978 1,50€           

77 Hong Kong SG. MS 1135 ** Velletje culturele voorstellingen 2002 36,00£        6,00€           
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78 Engeland lokaal */ʘ Insteekkaartje met zegels van Lundy en Herm-island 1,00€           

79 Frankrijk ** Postzegelboekje herdenking Franse Revolutie 1989 1,50€           

80 U.S.A. Mi. 20 ʘ George Washington 1861 50,00€         5,00€           

81 Bolivia * Kaartje met niet-uitgegeven spoorwegzegels, 1914 1,00€           

82 Thailand ** Vel met 5 zegels, koning Bhumibol (grootste postzegel ter wereld) 2,50€           

83 Diversen Kleine partij FDC's, zegels, enveloppen etc. 5,00€           

84 Vaticaan **/*/ʘ Klein insteekboekje met zegels 1,50€           

85 Zwitserland 2 insteekboekjes met zegels 5,00€           

86 Engelse gebieden Insteekboekje met zegels 6,00€           

87 Frans Marokko Insteekboekje met zegels 6,00€           

88 Oost Europa Insteekboek met zegels 7,50€           

89 Bulgarije Insteekboek met veldelen 15,00€         

90 Polen Insteekboek met zegels 5,00€           

91 Diversen Nieuw insteekboek met witte bladen 3,50€           

92 Japan Insteekboek met zegels 15,00€         

93 Monaco Insteekboek met zegels 10,00€         

94 Luxemburg Insteekboek met zegels 10,00€         

95 Israël Insteekboek met zegels 10,00€         

96 Hong Kong Insteekboek met zegels 5,00€           

97 Diversen Leeg insteekboek met zwarte bladen 5,00€           

98 Zuid Amerika Insteekboek met zegels 3,00€           

99 Japan Insteekblad met zegels 1,50€           

100 Japan Insteekboek met zegels 18,50€         

101 Wereld Doos  met zegels, enveloppen etc. 9,00€           

102 New Zealand Jaarboek 1992, compleet met zegels 5,00€           

103 Nederl./Bund/Berlijn Sigarenkistje met postzegelboekjes 5,00€           

104 Wereld Sigarenkistje met zegels 3,00€           

105 Wereld Kistje met zegels 2,05€           

106 Danzig Mi. 41-1 ʘ Zegel Duitse Rijk met overdruk, achtergrond punt naar boven, 1920 90,00€         20,00€         

107 Danzig Mi. 42-1 ʘ Zegel Duitse Rijk met overdruk, achtergrond punt naar boven, 1920 25,00€         5,50€           

108 Danzig Mi.43-1 ʘ Zegel Duitse Rijk met overdruk, achtergrond punt naar boven, 1920 170,00€       42,00€         

109 Russische Levant * Kaartje met zegels 7,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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